



Centrul Școlar de Educație Incluzivă Nr. 2

Bistrița, str. Toamnei Nr. 2 bis
Tel: 0263.237.233; Fax: 0263.237.234
E-mail: csei2bn@yahoo.com
Web: www.csei2bn.ro



CAIET DE SARCINI

Echipare cameră de stimulare senzorială
COD CPV 37524100-8 Jocuri educative

Obiectul caietului de sarcini îl constituie "Echipare camera de stimulare senzorială" la CENTRUL ȘCOLAR DE EDUCAȚIE INCLUZIVĂ NR. 2 BISTRITA.

Cerințe specifice

Prezentul caiet de sarcini face parte integrantă din documentația de atribuire și constituie ansamblul cerințelor pe baza cărora se elaborează de către fiecare ofertant oferta tehnică- financiară.

Cerințele din caietul de sarcini vor fi considerate ca fiind obligatorii și minimale. În acest sens, orice ofertă prezentată care se abate de la prevederile Caietului de sarcini, va fi luată în considerare numai în măsura în care această propunere presupune asigurarea unui nivel calitativ superior cerințelor minimale din Caietul de sarcini.

Ofertarea care se declară câștigătoare va fi postată de furnizor în catalogul de produse, pe site-ul SICAP, urmând ca beneficiarul să o achiziționeze.

Obiectul achiziției

Elevii școlii noastre sunt elevi cu nevoi speciale, iar ceea ce este specific acestui grup social (constituit din persoane cu deficiențe) este faptul că, de multe ori, prezintă o toleranță scăzută la frustrare, un nivel ridicat de stres și o capacitate mai diminuantă de integrare în cadrul cerințelor școlare, datorate capacităților deficitare ale sistemului nervos(cum ar fi o capacitate diminuată de inhibiție corticală, la nivelul scoarței cerebrale, / sindromul ADHD). Acest lucru impune posibilitatea de atenuare a stresului școlar prin terapii de relaxare corporală care necesită echipament adecvat, preluat după modelul care se practică în țările vest – europene.

Pe de altă parte, o altă categorie de elevi din cadrul școlii prezintă multiple deficiențe senzoriale/ polisenzoriale în special de natură vizuală, precum și tulburări din spectrul autist (TSA), deficitară fiind capacitatea de integrare polisenzorială. Unii elevi prezintă și deficit auditiv. Pentru acești copii, se impun terapii specific de stimulare polisenzorială ca o formă de educație senzorială și cognitive în scopul compensării dizabilităților lor.

Camera de relaxare senzorială este deosebit de importantă pentru elevii școlii noastre, dat fiind specificul deficiențelor lor, acesta putând fi, nu doar un spațiu de relaxare ci mai ales unul terapeutic, de stimulare senzorială. Dorim să amenajăm acest spațiu pentru toți elevii școlii, dar mai ales pentru cei cu nevoi speciale. Proiectul presupune șansa de a oferi elevilor școlii noastre posibilitatea de a urma terapii de stimulare, kinestezic și relaxare senzorială în cadrul unei camera special amenajate cu echipamente de stimulare senzoriala. În acest sens avem în vedere amenajarea unei camera cu echipamente specific:

Nr. Crt.	Denumire produs	Cantitate
1	Podium coloană cu Bule de aer	1 buc
2a	Baza - Coloană cu Bule de aer 1,75 m	1 buc
2b	Coloană Plexiglas – Coloana - Coloana cu bule de aer 1,75 m	1 buc
2c	Sistem de bule Pompa – Coloana cu bule de aer 1,75 m	1 buc
3	Consolă de Comandă Culori prin cablu	1 buc
4	Oglinda Plexiglas 100x130 cm 2 buc/set	1 buc
5a	Inelul de strângere – Fibra optica 200 fire	1 buc
5b	Firele de fibră - Fibra optica 200 fire	1 set
6	Sursăde lumină cu Licărie	1 buc
7	Proiector Aura	1 buc
8	Disc cu imprimare fixă	2 buc
9	Disc cu lichid	2 buc
10	Difuzor cu arome	1 buc
11	Filtru difuzor cu arome	2 buc
12	Set arome	1 set
13	Bat de ploaie	1 buc
14	Tub vizual ploaie	2 buc
15	Tobă Ocean	1 buc
16	Clopoței manuali	1 set
17	Saltea gigantă Pian	1 buc
18	Tuburi sonore	1 set
19	Husă tuburi sonore	1 buc
20	Sonerii zgomotoase	1 set
21	Sonerii Bazale	1 set
22a	Panou cu lumini – Scara de lumini	1buc
22b	Sistem electronic cu sunete – Scara de lumini	1 buc
22c	Sistem electronic de lumini – Scara de lumini	1 buc
22d	Sistem electronic de mixare lumini și sunete – Scara cu lumini	1 buc
22e	Carcasa - Scara cu lumini	1 buc

23	Nisip Kinetic 5 kg	1 set
24	Mănuși tactile	1 set
25	Cutie monster tactile	1 set
26	Domnul față amuzantă	1 set
27	Doamna față amuzantă	1 set
28	Saltea de masaj	1 buc
29	Husă saltea masaj	1 buc
30a	Bază - Șezlong relaxare	1 buc
30b	Element curbat - Șezlong de relaxare	1 buc
31	Construiește-ți echilibru	1 buc
32	Panou luminos A2	1 buc
33	Pete de culoare set 10 buc.	1 set
34	Clepsidre cu lichid	1 set

Prețul contractului

Se vor lua în considerare doar ofertele care cuprind toate produsele solicitate. Prețul contractului va include transportul la sediul nostru, precum și punerea în funcțiune a produselor. Plata se va face în lei cu O.P. prin Trezorerie

Termen de garanție: Garanția acordată pentru produse să fie de minim 24 de luni. Reparațiile în perioada de garanție nu vor depăși 15 zile. În caz contrar, perioada de garanție se va prelungea cu perioada indisponibilizării produsului. În perioada de garanție reparațiile vor fi efectuate gratuit de către furnizor la solicitarea scrisă a beneficiarului, în termen de maxim 15 zile lucrătoare de la data solicitării.

Termen de livrare

Livrarea trebuie să fie însoțită de următoarele documente -factură fiscală, și certificate de garanție.

Furnizorul are obligația de a ambala produsele pentru ca acestea să facă față la manipularea dură din timpul tranzitului și expunere la temperaturi extreme, la precipitații care ar putea apărea în timpul transportului și depozitării în aer liber, în așa fel încât să ajungă în stare bună la destinația finală.

Livrarea se va face la sediul instituției din Bistrița, str. Toamnei, nr. 2 bis.

Condiții de recepție

Recepția produselor se va face la data livrării, la data și locul indicat de beneficiar, în prezența ambelor părți și va costa în verificarea cantitativă și calitativă conform documentelor anexate de furnizor. Orice produs care nu corespunde calitativ standardelor va fi înlocuit de furnizor pe propria cheltuială, iar înlocuirea acestor produse se va face în maxim 48 de ore de la sesizare.

Recepția va fi finalizată prin întocmirea unui proces verbal de recepție, semnat de persoanele împuternicite ale furnizorului și achizitorului, care se va constitui în anexa la factură.

Furnizorul are obligația de a asigura prin personalul specializat o instruire minimă, în condiții normale de lucru și siguranță a personalului achizitorului ce va exploata produsele livrate, după recepția produsului.

Întocmit,
ec. Sabo Paula